
Додаток доступний для завантаження майже по всій території Словаччини. Задля 
того щоб забезпечити людей, які проживають у віддалених місцевостях, ми 
обмежили завантаження додатку в містах, де є можливість зареєструватись 
фізично: Братіслава, Нітра, Жіліна та Міхаловце. Якщо Ви спробуєте скористатися 
додатком в цих населених пунктах, Ви отримаєте повідомлення про помилку зі 
змістом:  «Ваш регіон наразі не є учасником програми.»

Ми активуємо додаток в Ми активуємо додаток в понеділок, 4-го липня. Додаток буде залишатись 
активованим поки ми не досягнемо мети зареєструвати 5000 сімей в Словаччині. 
Коли ця мета буде досягнута, ми деактивуємо додаток і будемо направляти тих, хто 
не встиг зареєструватись в додатку та потребує фінансову допомогу, до організації 
УВКБ ООН.

Пам’ятайте, Ви можете бути зареєстрованими лише в одній організації, та що і УВКБ 
ООН і Червоний Хрест виплачують однакову суму грошей.  

Якщо у Вас є запитання або виникли проблеми підчас використання додатку, будь Якщо у Вас є запитання або виникли проблеми підчас використання додатку, будь 
ласка, телефонуйте до нашої лінії допомоги за номером +421 910 910 116 
(з понеділка по п’ятницю, від 9:00 до 17:00). Ви також можете переглянути 
відео-інструкцію на нашому сайті: https://redcross.sk/ukraine-info-ua/ 

                Ви також можете відвідати: https://bit.ly/UNHCR_Registration

Якщо ви не можете зареєструватися в 
Червоному Хресті, зареєструйтеся в УВКБ 

ООН, відсканувавши цей QR-код:

                     Словацький Червоний
                  Хрест запускає додаток
                    для самореєстрації!         

Ви можете завантажити наш додаток і 
      зареєструватися для отримання фінансової 
       допомоги практично з будь-якого місця в 

Словаччині.

Відскануйте цей код, щоб завантажити програму, або відвідайте наш сайт:
https://ukrainefinancialassistance.ifrc.org/slovak-red-cross

Будь ласка, зателефонуйте на нашу лінію допомоги за:
+421 910 910 116 (з понеділка по п’ятницю, від 9:00 до 17:00)


